
Inklusive Premium-Highlight:  

Vorgezogene Leistung!

Gesundheitsbewusste Eltern sorgen 
preiswerter für ihre Familie vor.
Finanzielle Sicherheit mit einer Risiko-Lebensversicherung. 
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Besonders günstige Konditionen bei gesund-
heitsbewusstem Verhalten.
Mit Premium-Highlight: Vorgezogene Leistung bei schwerer erkrankung. 

Im Todesfall abgesichert.
Eine Risiko-Lebensversicherung bietet  finanziellen Schutz 
im familiären wie im betrieblichen Umfeld bei Tod, z.B. 
um die durch den Ausfall des Hauptverdieners entstehen-
de hohe Versorgungslücke auszugleichen, ein Darlehen 
für Haus oder Wohnung zu tilgen, sonstige Kredite oder 
finanzielle Verpflichtungen abzuzahlen.

Wir belohnen einen gesunden Lebensstil.
Nichtraucher mit gesundheitsbewusstem Verhalten 
belohnen wir mit einem besonders günstigen Beitrag.
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Beispiel für günstigen Versicherungsschutz.

Industriekaufmann, Nichtraucher, normaler BMI, keine 
besonderen Gefahren in Sport, Hobby, Beruf schließt 
im Alter von 30 Jahren eine Risiko-Lebensversicherung 
ab.

Versicherungsdauer 25 Jahre

Garantierte Versicherungssumme im 
Todesfall 100 000 EUR

Monatlicher Vorsorgebeitrag  14,47 EUR

Monatlicher Vorsorge-Zahlbeitrag 1) 11,58 EUR
Tarif S1 der Württembergischen Lebensversicherung ag. 
Hinweis: bei beiträgen unter 20 euR monatlich wird vierteljährlich abgebucht. der 
vierteljährliche Vorsorge-Zahlbeitrag beträgt dann nur noch 34,14 euR.

1) die Überschussbeteiligung ist bereits in Form von beitragsverrechnung abge-  
zogen. die angegebenen Leistungen aus der Überschussbeteiligung können nicht 
garantiert werden. Sie gelten nur dann, wenn die zugrunde gelegten Überschuss-
anteilsätze während der gesamten Versicherungsdauer unverändert bleiben. 

!  Premium-Highlight:  
Vorgezogene Leistung bei schwerer Erkrankung.

  Im Falle einer schweren Erkrankung mit einer 
prognostizierten Lebenserwartung von höchstens 
12 Monaten, kann die vereinbarte Versicherungs-
summe  schon zu Lebzeiten ausgezahlt werden, 
z.B. um eine besondere medizinische Behandlung 
zu bezahlen, finanzielle Verpflichtungen abzulösen 
oder um sich noch einen letzten Wunsch zu 
erfüllen.

Weitere Pluspunkte.

Erhöhter Todesfallschutz bei Geburt eines Kindes.
Wer Nachwuchs bekommt, braucht mehr Vorsorge. 
Deshalb bieten wir bei Geburt eines Kindes die Möglich-
keit, den Versicherungsschutz zu erhöhen.  
Übrigens: Für die ersten 6 Monate ab Geburt/Adoption 
eines Kindes gibt es 10 000 EUR kostenfreien Versiche-
rungsschutz zusätzlich. 

Ausbaugarantie. 
Wenn sich die Lebenssituation ändert, z.B. bei Hochzeit 
oder bei einer Finanzierung einer selbstgenutzen Immobi-
lie, kann die Absicherung ohne erneute Gesundheitsprü-
fung erhöht werden.

Umtauschrecht.
Der Todesfallschutz kann auch ohne erneute Gesund-
heitsprüfung in eine Rentenversicherung umgetauscht 
werden.

Die Württembergische. Der Fels in der Brandung.

Ausgezeichnet durch unabhängige Stellen.


